
MUDr. TOMÁŠ KAMPE ODBORNÁ INFOLINKA ALOE VERA

Kompetentný, sympatický, suverénny 

– MUDr. Tomáš Kampe

Lekár-špecialista v odbore dermatove-

nerológie, alergológie a taktiež výživy, 

školiteľ v oblasti zdravia je novým lek-

torom LR Slovensko!

Pán doktor, čo znamená slovo zdravie?

MUDr. Tomáš Kampe: podľa Svetovej 

zdravotníckej organizácie to je „Kom-

plexný telesný, duševný a sociálny stav a 

nie iba neprítomnosť chorôb a slabostí“. To 

znamená, že zdravie sa skladá z mnohých 

zložiek.

Čo bude prínosom novej infolinky a bu-

dete tiež prednášať?

MUDr. Tomáš Kampe: áno, budem 

prednášať na špeciálnych seminároch, 

ktoré bude organizovať LR na tému Aloe 

Vera, doplnky stravy, zdravie a medicína.

Téma zdravia se dostáva stále viac 

do popredia. Prečo?

MUDr. Tomáš Kampe: po prvé môžeme po-

zorovať zmenu v chovaní ľudí – uvedomujú 

si, že zdravie je stále cennejšou hodno-

tou. Taktiež si ale uvedomujú, že náklady 

na lekársku starostlivosť sa neustále veľmi 

zvyšujú. Otázkou je, ako dlho si to ešte bu-

deme môcť dovoliť. Pretože ľudská populá-

cia starne, musíme sa čo najskôr začať o 

svoje zdravie starať a jednať zodpovedne. 

Nečakať až na chvíľu, kedy už sme chorí 

a musíme vyhľadať lekára!

Čím Vás presvedčila LR?

LR myslí a jedná komplexne a človek sto-

jí výrazne v centre. Nie nadarmo tu počuť 

slogan: Feel good. Look great. /Cítiť sa 

dobre. Vyzerať dobre./ LR tím ako prvá 

fi rma stanovuje nové pravidlá v oblasti 

Network-marketingu.

Krátky životopis

MUDr. Tomáš Kampe sa narodil a žije v 

Košiciach, má 33 rokov. Študoval me-

dicínu, obor všeobecné lekárstvo, na 

Lekárskej fakulte UPJŠ v Košiciach a od 

ukončenia štúdia pracuje na Klinike der-

matovenerológie Lekárskej fakulty UPJŠ 

a Fakultnej nemocnice L. Pasteura v 

Košiciach. Po absolvovaní špecializačnej 

atestácie v odbore dermatovenerológie 

sa špecializuje na problematiku kožných 

nádorov a nádorovej imunológie, aler-

gológie, sexuálne prenosných ochorení 

a fotoliečby kožných chorôb. 

Od začiatku profesionálneho pôsobenia 

sa snaží klásť dôraz na komplexnú me-

dicínsku starostlivosť o pacientov, vrátane 

využitia komplementárnej – doplnkovej 

liečby, predovšetkým fytoterapie. Napriek 

významnému pokroku súčasnej medicí-

ny však chemoterapia ani rádioterapia 

nevyliečia pacientov v pokročilom (me-

tastázickom) štádiu nádorového ochore-

nia. Preto sa posledné 2 roky zameriava 

na významné liečebné účinky Aloe Vera 

Barbadensis Miller aj pri takých závažných 

ochoreniach, ako sú nádory, a to ako z ob-

lasti ortodoxnej, tak i alternatívnej medicí-

ny. Taktiež sumarizuje výsledky vedeckých 

štúdií a možnosti využitia účinkov Aloe 

Vera v liečbe a doplnkovej liečbe rôznych 

ochorení. 

Za celé obdobie, počas ktorého sa človek 

zaoberá účinkami rastliny Aloe Vera, sa 

objavilo takýchto informácií obrovské 

množstvo. I medicínsky vzdelaný odborník, 

ktorý sa však touto problematikou podrob-

ne nezaoberá, sa v nich ťažko orientuje, a 

pretože im nerozumie, veľmi často ich aj 

spochybňuje. Pre LR-partnerov je takáto 

situácia ešte ťažšia, pretože niektorí ich zá-

kazníci pracujú v zdravotníctve a ich otázky 

často smerujú k odbornému zdôvodneniu 

liečivých účinkov gélu z Aloe Vera. 

Táto skutočnosť inšpirovala vedenie fi rmy 

LR Health & Beauty Systems k tomu, aby 

MUDr. Tomáša Kampe ustanovila odborní-

kom fi rmy, špecializujúcim sa na produkty 

Aloe Vera. Pre LR-partnerov na Slovensku 

bude teraz k dispozícii odborná telefónna 

linka, kde môžu konzultovať všetky otázky, 

súvisiace s Aloe Vera. 

V prevádzke je už teraz a to každý 

všedný deň:

(po – pia) od 15 do 20 hodiny 

na čísle +421/908 992 162

Pre LR-partnerov na Slovensku budú 

taktiež organizované vzdelávacie 

prednášky. Termíny budú zverejnené v 

ďalších InfoNews. MUDr. Tomáš Kampe 

bude tiež koordinovať zhromažďovanie in-

formácií o zdravotných účinkoch Aloe Vera, 

tieto informácie potom budú prezentované 

na internetovej stránke firmy. Cieľom tej-

to spolupráce je, aby každý LR-partner 

bol vybavený základnými informáciami 

o Aloe Vera a mohol tak ovplyvniť zdra-

vie nielen svojich zákazníkov, ale i svojich 

blízkych, a v prípade odbornejších otázok 

sa mohol oprieť o silnú podporu LR Health 

& Beauty Systems.

Nová telefonická odborná infolinka 
Aloe Vera Slovensko 
z oblasti Aloe Vera, zdravia a výživy vedená MUDr. Tomášom Kampe
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